



ΓΙΑ ΤΟ ΝΤΑΜΠΛ σκοπεύουν πλέον οι πρωταθλητές του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ, Σέρβιοι του Μπόνιρινγκ. Στη φώτο ο πρώτος σκόρερ της κατηγορίας του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ, Ρόμπι Γιούνις με την κούπα της πρωταθλήτριας ομάδας για το 2012.

ΠΛΕΪ ΟΦ ΠΡΕΜΙΕΡ ΛΙΓΚ ΝΝΟ 1η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Σίδνεϊ Ολύμπικ - Μαρκόνι Στάλιονς

Σάουθ Κοστ Γουλφς - Μπλακτάουν Σίτι

Οι πρωταθλητές του Μπόνιρινγκ που τερμάτισαν στην 1η θέση έχουν ρεπό. Την ερχόμενη εβδομάδα θα αγωνιστούν με τον νικητή της συνάντησης Σίδνεϊ Ολύμπικ- Μαρκόνι με την νικήτρια ομάδα να περνά στον Μεγάλο Τελικό. Ο αγώνας μεταξύ των Λύκων και του Μπλακτάουν Σίτι είναι μονόδρομος και για τις δύο ομάδες. Η νικήτρια θα αγωνιστεί την ερχόμενη εβδομάδα με την ηττημένη της συνάντησης Σίδνεϊ Ολύμπικ- Μαρκόνι, ενώ η ηττημένη πηγαίνει για διακοπές...

Τελικός Πίνακας σκόρερ Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ 2012

Το Golden Boot για το 2012 ανήκει στον 27χρονο κεντρικό επιθετικό των πρωταθλητών των «Άσπρων Αετών» Ρόμπι Γιούνις του Μπόνιρινγκ, με δύο Ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστές να ακολουθούν. Ο 24χρονος μεσοεπιθετικός Πάνι Νίκας του Σάθερλαντ και ο 25χρονος αμυντικός μέσος και αρχηγός του Σίδνεϊ Ολύμπικ, Φίλιππος Μακρής.

1ος Ρόμπι Γιούνις (Μπόνιρινγκ) 19 τέρματα τα 8 με πέναλτι σε 21 συμμετοχές

2ος Παναγιώτης Νίκας (Σάρκς) 13 τέρματα τα 5 με πέναλτι σε 22 συμμετοχές

3ος Φίλιππος Μακρής (Ολύμπικ) 10 τέρματα τα 4 με πέναλτι σε 19 συμμετοχές

GOLDEN BOOT για το 2012 ανήκει στον 27χρονο κεντρικό επιθετικό των πρωταθλητών των «Άσπρων Αετών» Ρόμπι Γιούνις του Μπόνιρινγκ.

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΝΙΚΑΣ... 2ος σκόρερ του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ και με πολλές πιθανότητες για τον τίτλο του «ποδοσφαιριστή της χρονιάς» 2012 του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ

ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΜΑΚΡΗΣ...

3ος σκόρερ του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ και με πολλές πιθανότητες για μία ακόμη διάκριση που θα γίνει γνωστή αυτήν την εβδομάδα στην απονομή επάθλων που διοργανώνει η Ποδοσφαιρική Ομοσπονδία ΝΝΟ

Η Χαλιμά και το Σίδνεϊ FC...

Αλήθεια ή ψέμα ο Ντελ Πιέρο στην Αυστραλία;

Τα ΜΜΕ της Αυστραλίας ανέφεραν από την περασμένη εβδομάδα ότι ο Αλεσάντρο Ντελ Πιέρο συμφώνησε με τη Σίδνεϊ, τη στιγμή που πληροφορίες από την Ιταλία κάνουν λόγο για λήψη οριστικής απόφασης εντός αυτής της εβδομάδας. Μετά από δύο δεκαετίες με τη φανέλα της Γιουβέντους, ο Αλεσάντρο Ντελ Πιέρο καλείται να αποφασίσει που θα συνεχίσει την ποδοσφαιρική του καριέρα. Στην Σιδόν, την Σέλτικ, την Σαουθάμπτον ή τον Ολυμπιακό ενώ η Σίδνεϊ FC, είναι μία από τις ομάδες που έχουν εκδηλώσει ενδιαφέρον για την απόκτηση του 38χρονου και όχι 37χρονου Ιταλού επιθετικού.

Το πρωί της περασμένης Παρασκευής (31/08), η Σίδνεϊ FC έκανε λόγο για συμφωνία μέσω του επίσημου σάιτ της για συμφωνία με τον Ντελ Πιέρο. Συγκεκριμένα εμφανίστηκε μια ανακοίνωση, στην οποία ο πρόεδρος της ομάδας, Σκοτ Μπάρλοου, δήλωνε περίφημος για την επίτευξη της μεταγραφής αυτής. «Με περηφάνια δηλώνω πως ο θρύλος του ιταλικού ποδοσφαίρου, Αλεσάντρο Ντελ Πιέρο, συμφώνησε να υπογράψει στην ομάδα μας, αφού απέρριψε πολλές άλλες προτάσεις». Κάτι που τα Ευρωπαϊκά ειδησιογραφικά πρακτορεία διαψεύδουν. Ωστόσο, άμεσα ήταν και η απάντηση από την Ιταλία. Ο αδελφός του Ντελ Πιέρο, Στέφανο, ο οποίος εκτελεί και χρέη μάνατζερ του, μίλησε στο «Sky Sport» και ξεκαθάρισε πως δεν υπάρχει καμία συμφωνία. «Ο Άλεξ δεν πρόκειται να αποφασίσει πριν τις αρχές του Σεπτεμβρίου», δήλωσε χαρακτηριστικά ο Στέφανο Ντελ Πιέρο.

Την ίδια ώρα, πληροφορίες από την Ιταλία αναφέρουν ότι ο Ντελ Πιέρο επιθυμεί να αγωνιστεί στη Σέλτικ και στη Σαουθάμπτον. Όπως και να 'χει πάντως, η μεταγραφή του πρώην άσου της Γιουβέντους εξελίσσεται σε "μπάχαλο". Πάντως πληροφορίες από την Ιταλία κάνουν λόγο για επιθυμία του Άλεξ να αγωνιστεί στην Ευρώπη, με τη φανέλα της Σέλτικ ή της Σαουθάμπτον, καθώς δεν τον πείθει η προοπτική της Αυστραλίας.

Ανακοίνωση όπου ουσιαστικά προαναγγέλλει την απόκτηση του Αλεσάντρο Ντελ Πιέρο εξέδωσε η Σίδνεϊ FC!...

...Για την Σίδνεϊ FC ο Ντελ Πιέρο ήταν δικός της ποδοσφαιριστής από την περασμένη εβδομάδα, κάτι που δεν ανταποκρίνεται με την αλήθεια. Ίσως ο 38χρονος επιθετικός να επιλέξει αυτήν την εβδομάδα την ομάδα που θα συνεχίσει την καριέρα του, που μπορεί να είναι και η ομάδα του Α-Λιγκ, Σίδνεϊ FC. Συγκεκριμένα το επίσημο site της Σίδνεϊ FC αλλά και του Α-Λιγκ, δημοσίευσαν την περασμένη εβδομάδα την είδηση ως εξής...

«Σε συμφωνία με τη Σίδνεϊ ήρθε ο Αλεσάντρο Ντελ Πιέρο μετά την αποχώρησή του από τη Γιουβέντους, αφού συμφώνησε σε όλα με τη Σίδνεϊ λέγοντας το "ναι" για συμβόλαιο που θα του αποφέρει κάθε χρόνο 2 εκατ. ευρώ. Το ποσό αυτό είναι το μεγαλύτερο που δίδεται από ομάδα του Πρωταθλήματος της Αυστραλίας σε όλη την ιστορία του επαγγελματικού πρωταθλήματος.»

Μάλιστα, την απόκτηση του Ντελ Πιέρο επιβεβαίωσε και ο πρόεδρος της ομάδας, με τον πρώην άσο της Γιουβέντους, που ήδη βρίσκεται στην Ιταλία. Ο πρόεδρος της Σίδνεϊ FC, Σκοτ Μπάρλοου ανακοίνωσε ακόμη ότι ο Αλεσάντρο Ντελ Πιέρο απέρριψε τις υπολοπες προτάσεις που είχε και απομένουν κάποιες τυπικές λεπτομέρειες για να υπογράψει το νέο του συμβόλαιο. Όπως τονίζεται, ο εκτελεστικός διευθυντής της Σίδνεϊ, Τόνι Πινιάτα που βρίσκεται στην Ιταλία από το περασμένο Σαββατοκύριακο προκειμένου να υπογράψει ο "Μεγαλέξανδρος" το νέο του συμβόλαιο.

"Πρόκειται για τεράστια επιτυχία της Σίδνεϊ και του ποδοσφαίρου της Αυστραλίας. Νιώθουμε μεγάλη τιμή που ο Αλεσάντρο αποφάσισε να παίξει ποδόσφαιρο στη Σίδνεϊ FC.

Θέλω να ευχαριστήσω τον Τόνι Πινιάτα και τον Λου Στίκα για την απίστευτη δουλειά που έκαναν προκειμένου να πραγματοποιηθεί η μεταγραφή. Περιμένω τις επόμενες μέρες τις τελικές λεπτομέρειες για να γίνει και επίσημα ποδοσφαιριστής μας ο Αλεσάντρο" τόνισε ο "ισχυρός άνδρας" του συλλόγου Σκοτ Μπάρλοου.

Αξίζει να σημειωθεί ότι η Σίδνεϊ FC πρόσφερε στον Ντελ Πιέρο διετές συμβόλαιο συνεργασίας έναντι 2 εκατ. ευρώ τον χρόνο!

Εμείς πάντως θα πρέπει να σημειώσουμε ότι... ο μάνατζερ και αδερφός του Ιταλού star, Στέφανο Ντελ Πιέρο δεν έχει επαναβεβαιώσει την συμφωνία με τους Αυστραλούς, κάτι που μπορεί να γίνει τις επόμενες ώρες ή ημέρες...